Mateřská škola Ořech, okres Praha-západ, příspěvková organizace
KRITÉRIA pro přijímání DĚTÍ K předškolímu vzdělávání  pro školní rok 2021 – 2022
Ředitelka Mateřské školy Ořech, okres Praha-západ, příspěvkové organizace, v souladu s § 34 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (dále jen školský zákon) v platném znění, dále na základě aktuální epidemiologické situace a doporučení MŠMT, stanovila průběh a podmínky, podle kterých postupuje při rozhodování o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání v Mateřské škole Ořech, Karlštejnská 162, 252 25 Ořech, ve školním roce 2021-2022.
Zápis k předškolnímu vzdělávání bude organizován bez osobní přítomnosti dětí a zákonných zástupců ve škole, a to prostřednictvím předzápisu v aplikaci LYFLE umístěné na webových stránkách školy www.ms-orech.cz nebo na webových stránkách www.ezapis.cz.

Podání žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání dle § 37 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, je možné učinit písemně do protokolu a ten, spolu s dalšími dokumenty uvedenými níže, doručit jedním z následujícími způsobů: 

1. do datové schránky školy -  ID schránky ahikv8g   v termínu 3.5.-14.5.2021,
2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem v termínu 3.5.-14.5.2021, 

3. vhozením do schránky onačené nápisem „ZÁPIS“ při vstupu do MŠ v termínu 3.5.-14.5.2021
4. jiným způsobem pouze po telefonické dohodě s ředitelkou školy.
 V souladu s ustanovením § 34 odst. 4 školského zákona se přednostně přijímají:

1. děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky s trvalým pobytem v obci Ořech,
2. děti narozené do konce září 2018 s trvalým pobytem v obci Ořech. 
Další děti jsou přijímány postupně dle níže uvedených kritérií:
3. děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky bez trvalého pobytu v obci Ořech
        4. ostatní dle data narození – od nejstarších po nejmladší  

K zápisu je nutné doložit následující dokumenty:

· Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání vytištěnou z aplikace LYFLE, která je přístupná na webových stránkách www.ezapis.cz nebo na webových stránkách školy www.ms-orech.cz ,
· potvrzení o řádném očkování a zdravotní způsobilosti dítěte – je k dispozici na webu www.ms-orech.cz,
· kopii rodného listu dítěte,
· kopii OP zákonného zástupce.
        Důležité:
· S přihlédnutím k věkovým zvláštnostem a schopnostem musí dítě alespoň částečné zvládat sebeobsluhu v oblékání, jídle a hygieně, nesmí mít pleny a musí být kázeňsky zvladatelné.
· V případě zjištění, že údaje o dítěti ohledně sebeobsluhy, resp. o jeho zdravotním stavu jsou nepravdivé nebo neúplné, resp. v případě, že dítě nebo jeho zákonný zástupce opakovaně porušuje ustanovení § 31 zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona, resp. porušuje školní řád MŠ Ořech, může být takovému dítěti po písemném upozornění zákonného zástupce ukončeno předškolní vzdělávání v MŠ Ořech.
· Na základě zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, mají rodiče povinnost a právo zastupovat dítě při právních jednáních, ke kterým není právně způsobilé. Při právním jednání vůči dítěti, které není způsobilé ve věci samostatně právně jednat, postačí k jednání jen jeden z rodičů jako zák. zástupce dítěte, který bude jednat s třetí stranou (tj. s naší školou). Jedná-li jeden z rodičů v záležitosti dítěte sám vůči třetí osobě /škola/, tak ta je v dobré víře, že jedná se souhlasem druhého rodiče.
· Zákonný zástupce podáním žádosti o přijetí do Mateřské školy Ořech bere shora uvedené skutečnosti na vědomí a s těmito podmínkami přijetí souhlasí.
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Bc. Lenka Hájková

ředitelka školy


V Ořechu dne 18.3.2021








